
Program - Peru za družine

16 dni

Trasa poti: Lima - otoki Ballestas - Ica in Huacachina s puščavo - Nazca - Arequipa - kanjon Colca - Cusco

- Machu Picchu - Mavrična gora in Rddeča dolina - jezero Titicaca - Lima

Peru je skrivnosten in je nekaj posebnega. V sebi nosi visoke vrhove, puščave, jezera in globoke

kanjone. Peru je poln zgodovine, mitov, barv in tradicije, a najbolj ga zaznamujejo njegovi iskreni, srčni

in prijazni ljudje, ki so vsakemu prišleku pripravljeni dati delček njihove perujske duše.

Potovanje nas popelje na Galapagos Peruja, kot imenujejo otočje Balestas s pingvini, morskimi levi in

kopico pštičev. Pa v puščavo, ki sega od severa proti jugi čez celoten Peru. Tu obiščemo oazo in se z

bugiji zapodimo po sipinah.

Nad linijami v Nazci se z malimi letali zapeljemo nad slikarijami, za katere nihče natančno ne ve, zakaj

so jih pred skoraj 2000 leti delali.

V drugem največjem mestu v Peruju si poleg mestnih znamenitosti privoščimo še obisk kanjona Colca in

z razgledišča opazujemo kondorje.

Središče nikovskega imperija Cusco pa nam bo izhodišče za dva prekrasna izleta: na Machu Picchu in na

Mavrično goro z Rdečo dolino.

Zaključimo na najvišje ležečem plovnem jezeru, na Titicaci, kjer obiščemo otok Taquile in plavajoče

otočje Uros.

Program priporočamo družinam, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Odhod na potovanje, prihod v Limo in orientacijski sprehod, nočitev 

Odhod na potovanje in prihod v Limo, če priletimo dovolj zgodaj si gremo pogledat glavni trg, katedralo,

predsedniško palačo in mestno hišo.

Dan 2  Štiriurna vožnja do otokov Ballestas in vožnja s hitrim čolnom, srečanje z morskimi levi,

pingvini in različnimi pticami, ogled največje perujske vinarne in vožnja do oaze Huacachina, nočitev 

4 urna vožnja do otokov Ballestas, vožnja s hitrim čolnom, srečanje z morskimi levi, pingvini različnimi

vrstanmi ptic. Premik dalje in ogled največje perujske vinarne. Vožnja do prekrasne oaze Huacachina,

sredi perujske puščave.

Dan 3  Izlet z bugiji, deskanje po sipinah, obisk muzeja v Ici, popoldne 3 urna vožnja v Nazco, obisk

keramičarja v Nazci, pachamanka, nočitev Nazca 
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Dopoldne izlet z bugiji, deskanje po sipinah, obisk muzeja v Ici. Popoldne pa po kosilu 3 urna vožnja v

Nazco, obisk keramičarja v Nazci in posebna večerja, ki jo na haciendi naredijo samo za nas

(pachamanka, ki se kuha pod zemljo na vročih kamnih).

Dan 4  Prelet svetovno znanih slikarij, obisk keramične delavnice in pokopališča mumij, 12 urna pot

naprej v Arequipo, nočitev 

Prelet svetovno znanih slikarij v Nazci (let traja okoli 45 minut, z malimi letali in delajo se kratki krogi

nad linijami, tako da je lahko komu v letalu slabo). Sledi obisk pokopališča mumij (Chauchilla) in dalje 12

urna pot naprej v Arequipo. Pridemo pozno ponoči.

Dan 5  Ogled mesta, glavnega trga, tržnice, samostana Santa Catalina in muzeja z mumijo Juanito,

nočitev Arequipa 

Ogled mesta, ko se sprehodimo po glavnem trgu, obiščemo muzej z mumijo Juanito, vstopimo v zaprti

svet samostana Santa Catalina in obiščemo lokalno tržnico. Današnja nočitev bo bolj kratka, saj se

naslednji dan okoli 3h30 zjutraj odpravimo proti kanjonu Colca.

Dan 6  Izlet na rob najglobljega kanjona Colce, opazovanje kondorjev in kopanje v termah, nočitev v

Chivayu 

Izlet na rob najglobjega kanjona Colce, opazovanje kondorjev in kopanje v termah ob reki Colca. Na poti

obiščemo andske vasice in v največji izmed njih tudi prespimo.

Dan 7  Povratek proti Arequipi in let proti Cuscu, orientacijski sprehod, nočitev Cusco 

Povratek proti Arequipi in let proti Cuscu. Odvisno od tajminga leta si v Cuscu že pogledamo nekatere od

znamenitosti.

Dan 8  Ogled Cusca: inkovski muzej, San Blas, katedrala, obisk tržnice, nočitev Cusco 

Sprehodimo se od glavnega trga do predela San Blas, vmes pogledamo znameniti 12 kotni kamen na

Palači Inca Roce, obiščemo inkovski muzej, se sprehodimo do Coricanche in lokalne tržnice, kjer

priporočamo, da spijemo kak sadni sok.

Dan 9  Izlet v sveto dolino reke Urubambe, obisk obzidja Sacsayhuaman, inkovskih teras v Moraju,

solin v Marasu, večerni vlak do Aguas Calientesa, nočitev 

Obisk ostalin nad Cuscom (Sacsayhuaman) in izlet v sveto dolino reke Urubambe (obisk tržnice v

Chincheru, inkovskih teras v Moraju, solin v Marasu). Večerni vlak do Aguas Calientesa, pod vznožje

Machu Picchuja. Ta dan se lahko obrne tudi tako, da se spi v Ollantaytambu in se gre naslednji dan

zgodaj zjutraj pod vznožje Machu Picchuja z vlakom.

Dan 10  Izlet na Machu Picchu in povratek v Cusco, nočitev Cusco 

Izlet na Machu Picchu z vodenim ogledom teh najznamenitejših inkovskih ostalin. Popoldne se vračamo z

vlakom in kombijem proti Cuscu.
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Dan 11  Obisk Rainbow mountain (Mavrična gora) in Rdeče doline, povratek v Cusco, nočitev Cusco 

Obisk Rainbow mountain (3 ure hoje) in pa Rdeče doline (dodatna ura, ampak se res splača). Na izletu

dobimo zajtrk in kosilo, po pohodih. Povratek v Cusco.

Dan 12  Osem urna vožnja v Puno in orientacijski sprehod po mestu, nočitev 

Osem urna vožnja v Puno, orientacijski sprehod po mestu ob jezeru Titicaca. Puno velja za prestolnico

folklore v Peruju in na večerji si plese tudi ogledamo.

Dan 13  Plovba z ladjico po jezeru Titicaca, obisk otoka Taquile in plavajočih otokov Uros, nočitev

Uros 

Plovba z ladjico po jezeru Titicaca, obisk otoka Taquile in plavajočih otokov Uros. V programu je v

originalu spanje na otokih Uros, saj gre lahko za res edinstveno izkušnjo. Vendar pa v kolikor niste

pripravljeni malo potrpeti, priporočamo, da se vrnete v puno in prespite v hotelu v Punu.

Dan 14  Let iz Juliace nazaj v Limo, nočitev 

Let iz Juliace Naza v Limo. Možnost zadnjih nakupov.

Dan 15  Let domov 

Let proti domovini.

Dan 16  Prihod domov 

Prihod v Slovenijo.
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